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שם-טוב עדי הרכב מזכירת

יהודה טליה עו״ד אביגאל, נמרוד עו״ד :העותרים בשם

ברט יצחק עו״ד :המשיבים בשם

פרוטוקול

ג׳ובראן: ס׳ השופט כבוד

ת הסכמה יש ם הרי בעיה? יש הבן, לגבי מה לאזרחות, לעבור תוכל 1 העותרת כי עקרוני הלכתם א

ם דרך כברת ת א לה? לסייע לבנה לאפשר לא מדוע אז רפואית, מגבלה לה ויש לקר

 שלנו לתגובה צירפנו המדיניות. זו להיכנס, מורשים לא איו״ש תושבי כי היא המוצא נקודת ברט: עו״ד

ם את המפרט הנוהל ואת האחות של במצבה ההתדרדרות את טריוני קרי  ישראל במדינת נשים בין ה

ת עזה. לרצועת א צי ם אותה אישר שביהמ״ש המדיניות למרות עזה ברצועת איו״ש תושבי י מקרי  ב

ם זאת למרות רבים, מקרי ם ב  האחות במצב ההתדרדרות בגלל מתאפשר. זה החריגים ההומניטרי

שים שעוברים כפי לעבור תוכל היא רשאים. לא נלווים עזה, לרצועת לצאת תוכל 1 העותרת  אנ

ם. טיפולים שצריכים הדברים. בין לאזן כדי שנמצא הפתרון זה אחרי

 :ג׳ובראן ס׳ השופט כבוד

הבן? נגד בטחוני חומר יש

לא. עו״דברט:
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:ג׳ובראן ס׳ השופט כבוד

 לבקר לאחות שאיפשרתם עשיתס טוב הרי כי לקראתה. יבואו השונות שהרשויות כדאי אולי אז כך, אם

 ההפסקה במהלך כי אציע חריג. מקרה זה זאת, בכל הרי כי שוב? זאת לשקול תוכלו האם אחותה. את

ת תבררו הפרטים. א

שופט כבוד ל: צ׳ ה ט בר ל זי

 יש באמבולנס. להעבירו אפשר כי אומר שאדוני גרידא טכני ליווי לא זה נכון, הוא שנאמר שמה בהנחה

הזה. הבן לבין בינה יחס יש מערכת. כאן

ם וחריגים חריגים שיש נכון מדיניות, יש לנסיבות. מודעים אנו ברט: עו״ד טרי מני  המדיניות אך הו

ם נשארת. בעינה  מפקד שמפעיל דומה אחר דעת לשיקול למשל זאת להשוות אפשר אם כאן החריגי

ם מותרת שם כי הנוהל לפי לראות אפשר לעזה ישראלים יציאת מתיר כשהוא דרום פיקוד ת א צי  של י

ם או זוג בן הלווים  מה אחרת. בצורה דעתו שיקול את מפעיל גוף כל לא, זה פה .18 גיל עד ילדי

תיר הצבאי שהמפקד ראשונה. במדרגה קרבה בן שהוא למי לעזה מעבר זה מ

ג׳ובראן: ס׳ השופט כבוד

 אנו אז הדברים, את נוספת פעם לשקול אפשרות יש כאשר זאת, בכל אך זה. לגבי טענות לנו אין

ת תשקלו כי מבקשים שוב. זא

 זאת. אעשה דעתו, לשיקול שוב העניין אביא כי רוצים כבודכם אם :ברט עו״ד

שופט כבוד ת: י׳ ה מי ע

 לבד. לתפקד יכולה לא היא הבן. את צריכה היא הדברים את לממש שכדי זה שלהם הטענה

:ג׳ובראן ס׳ השופט כבוד

לשניה. אחת לעזור יוכלו לא אך ייפגשו אלה אחיות שתי אולי קשה. חולה היא שגם אחות לה יש

זאת. אעשה לבדיקה, שוב יגיע זה כי מבקשים כבודכם ואם פה, יושם ההומניטרי החריג ברט: עו״ד

ם עוד יש אביגאל: עו״ד  קרוב מכל לבקש אפשר אי אך לכך, מתכחשים אנו אין עזה, ברצועת קרובי

 היתה היא האמבולנס פתרון את הציעו כשהם לשירותים. אותה ויקח העותרת את שיקלח משפחה

כחודש. לפני עד בו נוסעת

הפסקה. לאחר

 נסמכת שהמדיניות כמובן בטחוני. מידע עליהם אין העותרים לשני כי אדגיש בדיקה, לאחר ברט: עו״ד

 סיכון. מהווה זה בטחוני, מידע עליו אין אף לעזה מאיו״ש מעבר כל כי הבנה ועל בטחוניים שיקולים על

שיים את מציגים העותרים שבו האופן בין פער יש כן כמו ם לבין 1 העותרת של הרפואיים הק מכי מס  ה

ם מדלקת סובלת 1 העותרת כי נכתב העותרים מטעם המעדכנת בהודעה שצירפו. הרפואיים פרקי
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3
א. וכר, ניוונית  יכולה ולא סיעודית היא בעצם וכר. היומיום בפעולות לה מסייע בנה מאז מקרי

ם, מבעיות סובלת שהיא זה לי שנמסר מה לפי הרפואיים, המסמכים לפי - בלעדיו להסתדר  בברכיי

הללו. המצבים שני בין הבדל יש הרגליים, על הרבה ללכת יכולה ולא הרגל בכף שחיקה

:ג׳ובראן ס׳ השופט כבוד

קשים. הם המצבים שני כעת? נתווכח אנו כך על

ם תמציא העותרת אם ברט: עו״ד  בלא להסתדר תוכל שלא כך על שיצביעו נוספים רפואיים מסמכי

חפצה. ובנפש פתוח בלב תיבחן בקשתה בנה,

ם ונגיש זה לפי נפעל זאת. מקבל אני אביגאל: עו״ד  מעודכנים. מסמכי

:ג׳ובראן ס׳ השופט כבוד

 העתירה. מן בו לחזור לאדוני מציעים אנו ברט, עו״ד של ההצהרה לאור כך, אם

 כבודכם. המלצת את מקבל אני אביגאל: עו״ד

דין. פסק ניונן

ת שם קלדני ת :ה י. רוני
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